



PROKURATURA OKRĘGOWA  
W SUWAŁKACH  
ul. Pułaskiego 26  
16-400 Suwałki,  
tel./fax 87 562 86 88, cent. 87 562 86 00  
e-mail: prokuratura@suwalki.po.gov.pl

Suwałki, dnia 9 grudnia 2016 r.

Nr sprawy PO III G 243.5.2016

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU  
na usługi społeczne pod nazwą:  
„ŚWIADCZENIE USŁUG OCHRONY OSÓB I MIENIA W SIEDZIBACH PROKURATUR  
OKRĘGU SUWAŁSKIEGO”**

1. Zgodnie z pkt. 11 Ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną pod nazwą „Świadczenie usług ochrony osób i mienia w siedzibach prokuratur okręgu suwałskiego” Prokuratura Okręgowa w Suwałkach jako Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczące treści ogłoszenia:

**Pytanie Nr 1 :** Zamawiający jako warunek udziału w postępowaniu podaje posiadanie grupy interwencyjnej mogącej niezwłocznie podjąć interwencję na chronionym obiekcie. Proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza powoływanie się na potencjał podmiotu trzeciego (zgodnie z art. 26 ust. 2b Ustawy Prawo Zamówień Publicznych) w zakresie podjazdu grupy interwencyjnej?

Zaznaczamy, że w poprzednim postępowaniu Zamawiający wyraził zgodę na takie rozwiązanie. Ponadto nie wyrażenie zgody na potencjał podmiotu trzeciego w zakresie grupy interwencyjnej spowoduje faworyzowanie firm lokalnych które posiadają grupy interwencyjne w lokalizacjach Zamawiającego, co będzie naruszeniem art. 7 ustawy Pzp.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował grupą interwencyjną (pkt. 9.1 lit. b ogłoszenia) i dysponował niezbędną kadrą do realizacji zamówienia (pkt. 10 nr. 6). Nie wskazuje sposobu dysponowania.

**Pytanie Nr 2:** Czy Zamawiający potwierdza, iż wymaga podjazdu grupy interwencyjnej wyłącznie do obiektów Prokuratury Okręgowej i Rejonowej w Suwałkach, mieszczących się przy ul. Pułaskiego 26 ?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, iż wymaga podjazdu grupy interwencyjnej wyłącznie do obiektów Prokuratury Okręgowej i Rejonowej w Suwałkach, mieszczących się przy ul. Pułaskiego 26.

**Pytanie Nr 3:** Czy Zamawiający potwierdza, iż wymaga depozytu kluczy wyłącznie do obiektów Prokuratury Okręgowej i Rejonowej w Suwałkach, mieszczących się przy ul. Pułaskiego 26 ?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, iż wymaga depozytu kluczy wyłącznie do obiektów Prokuratury Okręgowej i Rejonowej w Suwałkach, mieszczących się przy ul. Pułaskiego 26.

**Pytanie Nr 4:** Czy depozyt kluczy może odbywać się przez pracownika ochrony, tj. pracownika ochrony po zamknięciu Sądu zabiera klucze, oraz przed otwarciem Sądu przynosi klucze ?

**Odpowiedź:** Depozyt kluczy nie może odbywać się przez pracownika ochrony. Klucze winny być w dyspozycji grupy interwencyjnej lub dyżurnego pracownika Wykonawcy, który dozoruje sygnały emitowane przez systemy alarmowe na obiekcie Zamawiającego i dysponuje wyjazdy grupy interwencyjnej na obiekt w przypadku naruszenia stref chronionych.

**Pytanie Nr 5:** Proszę o potwierdzenie, że w formularzu ofertowym Załącznik nr 1 Wykonawca ma podać: Cenę netto plus należny podatek Vat – za okres 1 miesiąca natomiast Wartość oferty brutto – za okres 12 miesięcy.

**Odpowiedź:** W formularzu ofertowym Załącznik nr 1 Wykonawca ma podać najpierw cenę netto za okres 12 miesięcy, plus należny podatek Vat i wartość oferty brutto za okres 12 miesięcy.

2. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią ogłoszenia o zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
3. Udzielone odpowiedzi nie powodują modyfikacji treści ogłoszenia o zamówieniu, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Kierownik Zamawiającego

p f. Prokurator Okręgowy

Hanna Lewczuk